

LA ÚLTIMA HORA

Un mes 2'50 Ptas.
SUSCRIPCIÓN: Extranjero semestre 24'
Número suelto 15 cts.

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION LITERARIO Y ARTISTICO

REDACCION Y TALLERES: Olmos, 2.—Teléf. 1243
ADMINISTRACION: P. Cort, 29.—Teléf. 2820.
PALMA DE MALLOCA

Lunes, 14 de Agosto de 1939.— Año de la Victoria

DIRECTOR Y FUNDADOR: D. JOSE TOUS FERRE

Año XLVI.— Núm. 14081

Madrid, capital de España

HOY, DIA 14 DE AGOSTO DE 1939

Sucesivamente, pero con gran rapidez, van de nuevo instalándose en Madrid los Ministerios. Algunos de ellos funcionan ya en la antigua capital, a la cual prontamente volverá esta capitalidad que fué su orgullo, su encanto y su honra desde inmemoriales tiempos.

Ciudad de maravilla la de Madrid. Ciudad a la cual la patria española dedicó afectos sin término y apoyo con entusiasmos sin límites. La parte nueva de la población, las reformas introducidas en la ciudad antigua, hicieron de ella algo asombroso. El que llamaríamos "cuerpo" de la capital gozó de toda la prestancia necesaria para los altísimos menesteres de ser la cabeza nacional, a que estaba destinada y cuyos fines cumplió perfectamente. Madrid—grande y hermosa—podía parangonarse con las más bellas capitales del extranjero.

No era su "alma", en cambio, tan digna del honor que recibía. Las miserias, el asco de una política de partidismos y de protesta constante, envenenaron hasta infiltrar en ella un morbo terriblemente peligroso. Alrededor de la algarabía parlamentaria, en torno a las cabezotas de los partidos, rodeando a los figurones del llamado de la farsa casyeron sobre Madrid, a ríos verdaderos, los elementos incesables de toda laya: los parlamentarios, los rebeldes, los incondicionales de fulano y de Zutano, los oportunistas, los que estaban resueltos a comprarlo todo, los dispuestos a venderlo todo. Y en las esferas de la madrileña se agitaban los iconoclastas que derrumbaron las viejas instituciones españolas, los engañados que seguían sus pasos, los que creaban su primogenitura—su condición de españoles—por un plato de lentejas, por un montoncito de monedas acuñadas o de primeros billetes venidos del extranjero. Así vivió Madrid en los últimos días de la monarquía. Peor vivió en

los pocos y desastrosos años de república. Durante estos, además de ver agudizarse los problemas permanentes que agitaban sus masas con resonar de oleaje furibundo, se vió descender de categoría: la antigua corte real, con sus prestigios, con sus grandezas, estaba sustituida por el cortejo minúsculo que acompañaba a los advenidizos en la infuca labor de apañar dinero, de formarse pedestales de barro, de alterar todos los valores nacionales, haciendo de lo que era satisfacción de España la mayor de las vergüenzas españolas.

Era la pendiente del abismo la que seguía Madrid. Y en el fondo de ese mismo abismo se agitó dolorido desde el instante en que el Movimiento Nacional, acudido por el Generalísimo, volvió a su cauces las aguas puras del españolismo. Allí estaba el más terrible, el más trágico de todos los purgatorios. Las penas dantescas padecidas, la sangre derramada, los horrores contemplados, han servido a Madrid de lección permanente que no podrá olvidar jamás. El alma madrileña se ha depurado en el dolor. Y ahora, otra vez alma y cuerpo de Madrid tienen cuanto precisa para que honrosamente vuelva a situarse allí la capitalidad nacional.

Pronto de nuevo será definitivamente Madrid la capital de España. Es el reconocimiento de un derecho histórico, y es el perdón piadoso concedido a los equivocados y el premio que merecieron las virtudes de la locura roja que se vieron morir en un gesto sublime por el honor de España y de su capital. Riego de sangre bendito que ha sido como el Jordán en que limpiara sus culpas el Madrid falsamente democrático y dolorosamente perdido en la miseria vergonzosa de los egoístas del agio político y financiero.

España regenerada. Madrid regenerado. Después de la guerra victoriosa el perdón. Siempre el honor intangible de los valores patrios.



Equipo de Aviación Nacional que ayer venció al del S.E.U. otorgándose el Trofeo Ciudad Jardín

la tasa escalonada, se hubiera tomado como tipo o como precio base los dos elementos básicos, almidón y gluten, entonces la mayoría de los cereales sabrían a que atenerse y mediante un análisis de sus trigos deducirían si los convenía seguir cultivando esa clase o les tendría más cuenta recurrir a otras que se acercaran lo más posible al patrón que se pone como tipo de comparación.

Yo que poseía un trigo rubio oriundo de la Sagra pero que por su aclimatación había llegado a constituir una variedad dentro de ella y que llamé la atención al competente y querido amigo Sr. Arana por su riqueza en gluten dentro de su tipo, no me aferré a un exclusivismo y he experimentado con éxito el Manitoña, el catalán, el del Alto Aragón y tenía en ensayo cuando ha sobrevenido el levantamiento, el Mentana y el Castillano núm. 3.

Hoy existe una marcada tendencia al cultivo de trigos ricos en gluten, por consiguiente sería conveniente para favorecer su ampliación, que se fijara su precio en relación con la proporción que este elemento entra en los cien kilos mejor que en el hectólitro, porque en esta medida influye y no poco la manera de vaciar en él, el grano mientras en el peso si la báscula está en fiel el error es insignificante.

Si además se fija la cantidad de desperdicios que debe admitirse para no desmerecer el precio fijado, se llegará con los datos de peso, almidón, gluten y elementos extraños a lograr tener un precio-tipo de todos los trigos, una coordinación entre todos ellos, y un medio para que el cultivador sepa en todo momento lo que vale el producto que él tiene y así refrendar mejor de los abusos que se han cometido y que se seguirían efectuando por ser una condición muy humana.

El vino es también otro producto que ocupa gran superficie de cultivo y el principal ingreso de otras provincias españolas. Se vende fuera del embotellado por volumen o peso, tomándose como base para fijar su precio, la relación grado-hectólitro.

En estas condiciones para el comprador, el vino viene a resultar solo una mezcla de agua y de alcohol, precisamente en un líquido de los más complejos que producimos los agricultores.

Ello nos obliga a no preocuparnos mas que de los vinos obtenidos, sean lo más alcohólicos posibles, porque sabemos que teniendo poca acidez volátil, cuanto más alcohol mayor será su precio.

Este sistema permite un aguado escandaloso, que acarrea un aumento

grande en la producción obtenida y una adulteración imposible de evitar que va en contra del consumidor, que paga como vino, el agua añadida en el punto de destino.

Los vinos españoles, no deben tener mas graduación alcohólica, que la natural y propia de cada región, cuando la uva esté en su punto de maduración y en la que la acidez natural y extracto son los propios y que no han mermado un retraso forzado en la vendimia o una poda restringida.

Si por las condiciones de clima de una región, una maduración imperfecta acarrea un desequilibrio natural en el vino, obtenido, váyase a los coppages que son manipulaciones naturales y hasta convenientes, con los cuales se llega hasta mejorarlos.

El precio por consiguiente de los vinos en mi opinión ha de estar en relación en primer término con las características regionales y después para relacionarlos y valorar los distintos productos logrados, la relación extracto - alcohol y acidez-alcohol. Ello permitirá hacer vinos de graduación natural, poco alcohólicos y que lleguen a poder del consumidor sin haber sufrido en el camino misticificaciones.

Entre los productos agrícolas, tenemos algunos que se precisa vender los con arreglo a su composición; tal ocurre con la remolacha azucarera, que las fábricas pagan por su contenido en sacarosa, mejorando el precio a mayor riqueza de la raíz. Para el aceite, también se tiene en cuenta, el grado de acidez que posee y cuanto menor es éste tanto mejor es su calidad y precio.

Todos aspiramos a que la agricultura nacional, sufra una gran transformación y que al modernizarse, se equipare a la extranjera y para ello lo primero que debe hacerse es unificar las medidas y fijar los precios en relación con las calidades, partiendo del que corresponde al producto ideal, y escalonándolos a medida que de él se alejan y ello hará que el labrador que no esté reñido con sus intereses, por la cuenta que le tiene mejores sus cultivos y calidades, con lo que no solo se beneficiará él, sino que se extenderá a todo el país.

Algo puede decirse con respecto al ganado, en el que el precio no ha de limitarse solo al peso en vivo, sino que cree tiene que tomarse igualmente en cuenta, la edad y condiciones de engorde, por que cuanto más rápido sea éste, es indudable que costará menos el kilo de carne obtenido y ello será siempre una mejora en el precio que por él se pague.

MARQUES DE CASA PACHECO

"Auxilio Social,"

El esfuerzo constante de Auxilio Social por convertir en una realidad viva su doctrina de amor y de hermandad es cada día coronado con nuevos triunfos. Es el de hoy el definitivo y perfecto funcionamiento de otro grupo de colonias veraniegas en la provincia de Jaén, una en Torrelaguna, dos en Tierrasagura, tres en Tierra de Ciscar y uno en Torre de Veladores.

Plan tan constructivo como éste es el que realiza Auxilio Social que trabaja por la educación física y moral de los niños que es lo mismo que laborar por una mañana vigorosa y pleno y por una España fuerte. Las colonias infantiles de verano están magníficamente situadas junto al mar, y en la montaña ya que la obra tiene empeño en que los niños de tierra adentro disfruten de las delicias de la playa y los de la costa disfruten del campo y de los pinares y ofrece numerosos aliados a los niños que podrán crecer y desarrollarse en un ambiente puro de sol y de aire, lejos de las habitaciones tristes y oscuras

De tal forma es constructor el esfuerzo de Auxilio Social en este sentido que en el plazo de apenas tres años—hay que tener en cuenta que Auxilio Social nace del dolor de la guerra y que sus actividades son múltiples—ha logrado en España instalar gran número de colonias veraniegas, algunas de ellas modernas y de gran importancia, como las de Zaragoza, las dos de Valencia y la de Aragón, juntamente con estas que serán definitivamente instaladas en septiembre en la provincia de Jaén con una capacidad de más de 500 niños, las dos del Escorial, la de San Ildefonso (La Granja), y las de Huesca y Puertoreal de Madrid, que pueden albergar más de 600 cada una.

Esta es la gran labor que en pro de la juventud fuerte y sin tara realiza la obra de Auxilio Social, que sin desmayo, fervorosamente está dispuesta a llevar tan lejos como sea preciso la consigna imperativa «Por la Madre y por el Hijo» y «Por una España mejor».

Ha jurado el nuevo Gobierno

Movilización de esperanzas y trabajos

Burgos.— El Gobierno Nacional ha facilitado la siguiente nota: "Después de haber jurado los Ministros fidelidad al Caudillo en el ejercicio de las tareas a que éste les ha convocado, el Gobierno quiere publicar sus propositos ante los españoles y, en primer lugar, su inquebrantable y severa unidad de acción para implantar en la paz ganada por la Victoria, los objetivos, ya proclamados, de la Revolución Nacional, principalmente el perfeccionamiento de la unidad moral de los españoles que incorpora al amor y al servicio de los destinos de la Patria a cuantos el marxismo quiso arrancar de ellos.

Los más altos fines del Alzamiento exigen que España ingrese cuanto antes en una fecunda vida de recuperación y fomento de su riqueza. No quiere el Gobierno incurrir en ninguna promesa fácil. La bárbara agresión marxista realizada y derrotada en el cuerpo de nuestra Patria, ha quebrantado nuestra economía hasta el punto de imponernos una austera etapa de sacrificios, agravada por la perduración de asechanzas, que se agotan hoy en su estéril ofensiva.

Este sincero anuncio de sacrificios, puede, sin embargo, inscribirse en el marco de una bien fundada esperanza. Vencidos los días más difíciles de la guerra; superado el momento en la que fué zona nacional, que acudió a partir su pan con los españoles que padecieron el hambre roja, es seguro confiar en las lógicas consecuencias de un florecimiento de la economía ordenada sobre bases más justas y en la que, en constante sumisión a la suprema exigencia del interés nacional, desarrollen los españoles su iniciativa creadora, para afirmar en el mundo nuestro poderío y nuestra libertad de españoles.

A estos fines se propone el Gobierno dedicar los más meditados e intensos esfuerzos y para servirlos convoca a todos los españoles a una movilización de esperanzas y de trabajos con el espíritu de unidad, de disciplina y de fe, de que son ejemplo en la comunidad nacional las virtudes del Ejército y del Movimiento".

El nuevo Gobierno

Desde el sábado tenemos los españoles nuevo Gobierno. Nos lo ha dado el Caudillo y éste nos basta. El hombre que ganó la guerra, ganará la paz. Guiados por el genio de Franco, España marcha sin vacilaciones, segura de sí misma, por las rutas de gloria que le marca su voluntad de Imperio.

Mientras alienta la fe en nuestros corazones y nos sostenga el bello ideal que enciende nuestro fervor patrio, no hay ciudadano que no pueda estar satisfecho, no hay ningún cuidado de que equivoquemos el camino. Los hombres de hoy, como los de ayer y como los de mañana, nos conducen totalmente a donde debemos ir. Estamos todos al servicio de España y de su Caudillo. Este elige en todo momento los colaboradores que las circunstancias demandan. Su inspiración genial encontrará siempre los hombres mas indicados para las funciones de gobierno.

Esta vez el acierto es indudable. El Caudillo, con una visión clarividente del problema planteado, lleva a los puestos de mas alta responsabilidad del Estado, a un conjunto de hombres, cuya competencia reconocida está a la altura de la difícil misión que se les encomienda.

Hay que levantar a España; hay que reconstruir toda la economía nacional; hay que vigorizar todos los órganos del Estado. Y para esta labor urgente precisaban hombres como los que ha elegido el Caudillo, laboriosos, inteligentes y bien preparados.

Se acabaron aquellos gobiernos en los que las carteras se repartían según su importancia meramente política. Los hombres van hoy a los puestos en los que pueden realizar una labor más fecunda y por sus propios méritos. El nuevo Régimen los lleva a la misión política que en el ánimo del valor máximo que los elige influyen otras consideraciones que el interés sagrado de la Patria.

Podemos confiar en el nuevo Gobierno. Es un equipo magnífico de hombres bien dotados y los guía y alienta el genio del CAUDILLO.

La labor es árdua, abrumadora, pero la llevarán a término con decisión, porque se saben asistidos por un pueblo ansioso de salvación, iluminado por la más bella de las esperanzas, un pueblo que cree en FRANCO y que seguirá fervorosamente sus dictados; un pueblo que ha experimentado terribles desencuentros pero que se siente renacer bajo la dirección de un Conductor insigne y que no dejará que se malogre ni por un momento este Movimiento que representa la grandeza y el honor de España.

En Burgos

Burgos.—Desde las 6'30 de la tarde empezaron a acudir frente al edificio donde se halla situada la residencia del Jefe del Estado una enorme masa de la población, ansiosa de ver a los nuevos ministros.

Primero llegó procedente de Zaragoza el Ministro de la Gobernación Sr. Serrano Suñer. A continuación empezaron a llegar los otros ministros haciéndolo por este orden: Industria y Comercio, Ejército, Hacienda, Marina, Educación Nacional, Obras Públicas, Secretario General del Movimiento, Justicia, Aire, Agricultura, Ministros sin cartera, y por último el Ministro de Asuntos Exteriores que llegó a las 8 en punto.

Inmediatamente después quedó reunido todo el Gobierno. Su Excelencia el Jefe del Estado prestó juramento al Ministro de Justicia, quien comenzó a recibir el juramento de sus compañeros de gabinete.

Comentario alemán

Berlin.— La prensa alemana la cuenta de la celebración de la primera reunión del Consejo de Ministros del nuevo Gobierno Español, diciendo que esta se ha hecho observar la destrucción de la Economía Nacional por el gobierno rojo, no obstante el gobierno de Franco tratará la reconstrucción de ésta mediante la colaboración de todos los españoles, dispuestos a sacrificarse todo por la Patria.

Buen efecto

Tetuán.— La designación del Comandante García Figueras para la Secretaría General de la Comisaría, ha causado excelente impresión en toda la zona del protectorado, especialmente en el elemento musulmán.

El nuevo Secretario ocupa en la actualidad el cargo de interventor regional de Larache, donde ha desarrollado una metódica labor por todos los conceptos.

García Figueras es africanista de sus más íntimos méritos y afamadísimo hombre de letras, así como autor de muchos libros sobre Marruecos.

Casi toda su brillante carrera la hizo en Africa.

Llegada de Ministros

Madrid.—Ayer mañana en Cuatro Vientos, aterrizó un avión en el que venían los Ministros de Asuntos Exteriores y Agricultura y el Ministro sin Cartera Sr. Gamero de paso para Burgos hacia donde salieron pocos momentos después de llegar a Madrid.

Toma de posesión

Madrid.—Ha tomado posesión del mando de la provincia de Madrid el nuevo Gobernador Civil don Joaquín Cárdenas comandante de Artillería.

OBRA NOVISIMA

LA NIÑA DE ARA

por RAFAEL PEREZ Y PEREZ 5'50 ptas.

De venta en la Librería José Tots

Los precios tipos, en los productos agrícolas

Desde tiempo inmemorial se viene haciendo para determinados productos agrícolas vendidos por el productor, unos precios basados en el peso o en el volumen, que en mi concepto son inadecuados y además tienen el grave inconveniente que imponen o por lo menos, no favorecen el estímulo que en todo momento debe tener el labrador, porque ya el campesino sabe que la calidad de mercancía que él proporciona al mercado, no se toma en cuenta por la mayoría de los casos.

Este no tenía su explicación, cuando los estudios agronómicos apenas habían iniciado y el cultivo parecía en general de un gran rutina, actualmente y dado lo mucho que se ha avanzado en ellos, no puede admirar semejante sistema, cuando la inteligencia y la enseñanza que en los actuales momentos se dispone de otros muchos más métodos y lógicos, que además tienen la doble ventaja de recomparar el desvelo y actividad del productor y subsiguientemente al consumidor.

Creo que para afirmar mi opinión, mas que palabras pueden serle de utilidad la presentación de casos prácticos que aquí no traiga todos los detalles, la exposición de algunos de ellos, los más importantes y que mayor producción, espero servir de refuerzo y justificación de las ideas.

Comencemos por el trigo, principal producción de algunas provincias y artículo de extendidísimo consumo. Cierta que entre la clase agraria, se conocen tipos que son tradicionales en su cultivo, tales como los de la Sagra (Toledo), Catalan de Monte, Castilla hoy tipo oficial Arévalo, duro o semolero andaluz, etc., pero estas denominaciones fuera de muy pocos que las conocen y hasta saben que elementos los integran, la generalidad desconoce su composición y por lo tanto es imposible apreciar y comparar sus calidades y precios y así se da el caso que dentro de los trigos rubios de la zona central como se compran por fanegas (medida de volumen) o por peso (los 100 kilos), estando igualmente limpios, lo mismo valen en el mercado un trigo que rinde 72 por ciento de harina que otro que da 82 por ciento. Así como tampoco en estos se tiene en cuenta la cantidad de gluten que poseen.

Se acaba de tomar oficialmente como modelo de trigos y tipo de comparación para la fijación de la tasa, en el corriente año, el trigo de Arévalo y de él, solo se puede deducir el hecho de que el hectólitro debe pesar 77 kilos, pero sus componentes no lo sabemos de modo que yo no sé si los trigos que produzco por su composición y rendimiento son mejores o peores que los que me fijan como modelo.

En cambio, si para la fijación de



Equipo femenino de notación 3 x 100 estilos que batió con gran rebaja el record de Baleares

LA ENTREVISTA HITLER - CONDE CIANO

MAS DETALLES DE LA SITUACION INTERNACIONAL

La entrevista del Fuhrer con Ciano

Salzburgo.— El ministro italiano de relaciones exteriores Conde Galeazzo Ciano ha sido recibido por Hitler a las 11 de ayer mañana. A la reunión asistieron el Ministro de Asuntos Exteriores del Reich Von Ribbentrop. La reunión fué de corta duración ya que terminó a las 12 y cuarto aproximadamente. En los medios cercanos a las delegaciones, se da por descontado que las conversaciones fundamentales se dieron por terminadas en el día de ayer por la noche y que la entrevista no ha sido más que una visita de cortesía. A la una de la tarde ha tenido lugar un almuerzo en Salzburgo al que han asistido el Conde Ciano, Von Ribbentrop, el embajador alemán en Italia Von Mackenzie y demás destacadas personalidades de ambas delegaciones. Terminada la comida a las dos de la tarde el Conde Ciano se ha dirigido al aeropuerto donde tomó el avión trasladándose a Roma directamente.

Hacia Roma

Salzburgo.— A las 14'30 de ayer el Conde Ciano salió en avión de la ciudad con dirección a Roma. En el aeropuerto estuvieron a despedirle el ministro del Reich Von Ribbentrop y demás personalidades. No se publicará ningún comunicado oficial sobre las conferencias celebradas, atendiendo, según manifiestan personas del séquito, que las entrevistas celebradas fueron cosa normal y por tanto huelga el comunicado.

Llegada a Roma

Roma.— A última hora de la tarde de ayer ha llegado en avión el Conde Ciano procedente de Turin, acompañado del Sr. Mackenzie, embajador del Reich en Roma. En el aeropuerto le esperaban el Secretario del Partido Starace y otras personalidades del Palacio Chigi. El Conde Ciano hará una visita al Sr. Mussolini para enterarle del resultado de sus conversaciones en Salzburgo y Berchtesgaden.

El pleito de Danzig

LAS PROVOCACIONES POLACAS
Berlín.— La "National Zeitung", de Essen, publica esta mañana una lista detallada de los actos de terrorismo con que los polacos vienen sosteniendo la guerra de exterminio contra el grupo étnico alemán. En el transcurso de las últimas cinco semanas han sido registrados en Polonia 204 agresiones contra Polacos. Seis súbditos alemanes fueron asesinados y otros 31 resultaron con heridas tan graves que quedaron inválidos por toda su vida. Por su parte la "Berliner Borsen Zeitung" llama la atención sobre estos actos de crueldad polaca, y afirma que Polonia ya ha empezado la guerra contra la raza alemana. El incalificable trato que los polacos están infligiendo a los alemanes debería levantar la protesta de todo el mundo civilizado incluso de las democracias occidentales, que tanto hablan de civilización y humanitarismo. "Ha llegado—termina diciendo el periódico— el momento de poner fin a la actuación de estos provocadores polacos."
DECLARACION DEL CORONEL BECK
Londres.—El "New Chronicle" publica unas declaraciones que su corresponsal en Varsovia ha obtenido

del ministro polaco de Asuntos Exteriores coronel Beck.

Entre otras cosas, el señor Beck dice:

"Creo que la guerra podrá evitarse, ya indiqué en mi discurso del 5 de mayo cuales son los factores que harían entrar en guerra a Polonia. No tengo nada que añadir a aquel discurso".

El corresponsal le pide que defina los acontecimientos susceptibles de desarrollarse en Danzig y que podrían ser considerados "casus belli" por Polonia.

El coronel Beck contesta evasivamente, diciendo:

Es muy importante para los polacos conocer las verdaderas intenciones de sus adversarios y observar con atención la actividad oficial de las autoridades de Danzig en todas las cuestiones que revisten importancia vital para Polonia."

El corresponsal, después de haber afirmado que tiene la impresión de que el señor Beck se da cuenta de las enormes responsabilidades que pesan sobre él, y que se mantiene muy prudente ante toda declaración de la pregunta si cree en la posibilidad de una solución pacífica.

El señor Beck contesta: "Polonia ha creído siempre en una solución pacífica, como lo demuestran las disposiciones que el 23 de marzo hice presentar al Gobierno alemán".

La entrevista Ciano-Ribbentrop

EL CONDE CIANO CONFERENCIA CON EL FUHRER

Berchtesgaden.— El conde Ciano llegó a esta población poco antes de la una de la tarde; siendo recibido afectuosamente por el canciller Hitler, quien le invitó a almorzar, en compañía de von Ribbentrop. Inmediatamente después del almuerzo el conde Ciano celebrará una extensa conversación con el Fuhrer, en presencia del señor von Ribbentrop.

¿UN PLAN PARA ARREGLAR LA SITUACION GENERAL EUROPEA?

Londres.— Si bien absteniéndose de hacer pronósticos concretos sobre las conversaciones Von Ribbentrop-Ciano, el "Financial-Times" declara que la cuestión concreta de las dudas de Danzig parece susceptible de solución.

Por otra parte, el mismo periódico dice saber que en Roma se ha elaborado un plan de alcance muy general para tratar de solucionar la situación general europea por medios pacíficos. Se trata — al decir de dicho periódico — de una conferencia encaminada en primer lugar a mejorar las relaciones entre Francia, Inglaterra, Alemania e Italia, y en segundo lugar dirigida a un objetivo todavía más amplio, si bien no llega a concretarlo. Termina afirmando que el Duce es favorable a este proyecto.

SE HA TRATADO DE LA REVISION DE LOS ACUERDOS DE TRIANON Y SAINT GERMAIN, SEGUN EL "ANGRIFF"

París.—Según "Der Angriff" la cuestión de la revisión de los tratados de paz en lo que se refiere al estatuto territorial fué uno de los puntos tratados en la conferencia de Salzburgo. Según dicho periódico, una paz duradera depende de la revisión de los tratados de Trianon y Saint Germain. "revisión — dice — que puede darse por descontada".

Por otra parte se manifiesta dis-

creción en Berlín sobre la entrevista Csaky-Von Ribbentrop; y se desmienten categóricamente todas las informaciones publicadas en una parte de la prensa extranjera, según las cuales el canciller Hitler iría en breve a Budapest. Esta mañana recibirá el Fuhrer al conde Ciano.

El comunicado oficial

Munich.— Han terminado ya las conversaciones Ciano-Ribbentrop. El portavoz del Ministerio de Estado alemán ha comunicado ue estos estados están de completo acuerdo. Y que se ha tratado del asunto de Danzig, está aun pendiente la resolución no habiendo fijado aun la fecha de la ejecución de la resolución que se tomará respecto a Danzig.

También se han dado noticias, de que Italia y Alemania no necesitan la colaboración de las otras naciones pues en dichas conversaciones se ha hablado de ninguna de ellas, añadiendo que ellos solos se en capaces de resolver sus problemas exteriores.

Noticias varias sobre la situación

La neutralidad de Suiza

Turin.—En la Exposición Internacional, el consejero federal señor Motha ha pronunciado un discurso bastante extenso, durante el cual ha glosado especialmente el tema de la neutralidad de Suiza.

"Suiza—dijo—no ha querido, al mostrar que estaba dispuesta a defenderse con todas sus fuerzas, entonar un canto a la guerra. Al contrario; con ello exalta la magnífica idea de la paz, la paz entre todos los hombres, ya que ella y la soberanía del derecho son los fundamentos de la prosperidad de los pueblos. La neutralidad de hoy y dará la vieja neutralidad de ayer. Desde el punto de vista de nuestra neutralidad no

hay diferencia entre los estados cuyos regimenes sea igual al nuestro o sea diferente de él. Queremos permanecer neutrales y para defender esta neutralidad no hemos querido aliarnos con nadie. Nuestra confianza reposa primeramente en nuevas armas pero encuentra también su garantía en las solemnes promesas que nos han sido hechas.

Retirando la nacionalidad

Varsovia.— El Diario Oficial publica una orden retirando la nacionalidad polaca a 131 individuos ucranianos. Se supone que el motivo ha sido por haber éstos tomado parte en los acontecimientos ocurridos con motivo de la ocupación de la Rusia subcarpática por Hungría.

Las reuniones de Moscú

Moscú.— La reunión de oficiales franceses e ingleses con sus colegas soviéticos comenzó a las 11 de la mañana y ha terminado a las 13'30. A las 15 los componentes de las misiones británica y francesa debían reunirse para trabajar conjuntamente en la embajada británica. A las 17'30 de hoy se reunirán nuevamente con la misión militar soviética.

Más detalles

Moscú.— Como había sido convenido, ayer mañana a las 11 las misiones militares británica y francesa se trasladaron a las oficinas del remlin con el fin de continuar las conversaciones iniciadas ayer con los jefes del ejército soviético. Hasta ahora tanto los militares ingleses como los franceses han asistido vistiendo su uniforme.

En Pekin

Pekin.— 50.000 personas se han reunido ayer en esta capital en varios mítines para organizar la acción antibritánica.

Después de la reunión, millares de

chinos y un millar de residentes japoneses han desfilaro por las calles y ante el local de la embajada inglesa, portadores de rótulos con inscripciones antibritánicas.

De Yugoslavia

Belgrado.— La agencia yugoeslava desmiente formalmente la noticia difundida por la "Press Association" relativa a un pretendido llamamiento de reservistas para tomar parte en las maniobras de la frontera occidental.

El Regente húngaro

Budapest.— El Regente Horthy y su esposa regresaron ayer mañana a su residencia veraniega después de su viaje por los nuevos territorios de la Alta Hungría y Ucrania Subcarpática. El viaje ha durado cuatro días.

Visita

París.— Los señores Daladier y Bonnet han recibido al embajador de Alemania en París.

A Berlín

París.— A las 19'15 ha salido hacia Berlín el embajador de Alemania en esta capital Sr. Von Meltke.

La lucha antibritánica

Tien-Tsin.— Los delegados de las diversas organizaciones antibritánicas establecidas en la China del Norte han confectionado un organismo central con vistas a la creación de un organismo central para la unificación de la lucha contra la influencia inglesa en las escuelas y la organización del movimiento antibritánico en todos los pueblos de Asia.

Protesta contra Rusia

Tokio.— Comunica la Agencia Domei que la oficina de información del Ministerio de Relaciones Exteriores ha publicado una nota protestando contra la presión ejercida en la URSS sobre las explotaciones niponas del norte de Sakaline. Resulta evidente que las autoridades soviéticas pretenden ejercer una fuerte presión sobre las explotaciones petroleras del norte de la isla que son de propiedad japonesa, rehusando admitir en el trabajo a los japoneses.

Añade la nota que ayer han sido estudiadas contramedidas en la conferencia celebrada entre los representantes de los Ministerios de la Guerra, Marina y Asuntos Exteriores. Se recuerda que hace poco tiempo se concluyó un acuerdo entre la URSS y el Japón apropiado de las condiciones de trabajo en la isla de Sakaline.

La amistad franco-polaca

Litja.— Se han celebrado diversas manifestaciones exaltando la amistad que existe entre Polonia y Francia, pronunciándose varios discursos patrióticos, entre ellos uno del cónsul polaco en aquella capital, diciendo que Polonia estaba dispuesta a colaborar eficazmente para el sostenimiento de la paz y exaltar a las naciones vecinas que colaboren del mismo modo, no obstante —añadió— Polonia no consentirá jamás que las cuestiones que pueden resolverse diplomáticamente relacionadas con las economías se resuelvan por la fuerza de los países de gran potencia.

Las conferencias de Viena

Viena.—De las reuniones efectuadas entre el Doctor Goebels y el representante italiano, se ha convenido la formación de una asociación de prensa, destinada a desmentir las falsas propagaciones de ciertos periodistas que estorban y ponen en peligro la paz mundial.

El Embajador de Turquía

París.—El Embajador de Turquía llegó a París a las 10'15 del día de hoy. Efectuó el viaje en el Orient Express.

El Embajador polaco

Londres.—El Embajador Polaco ha hecho entrega al Foreign Office un memorandum del gobierno polaco exhortándole su adhesión a la guerra que este pas efectuada por motivo de compromisos firmados por defensa mutua con otros países europeos.

BAR FIGARO

Paseo del Generalísimo
NUEVA DIRECCION

Las negociaciones

Londres.—Se han facilitado noticias referentes al resultado de las negociaciones franco-ingleso-soviéticas diciendo ue los tres estados colaboran en estrecha unión y que se ven esperanzas que en breve quedarán totalmente terminadas las negociaciones tripartitas.

El aniversario de la guerra

París.—Se han celebrado unas conmemorativas de la guerra de 1914 el mes de Agosto. Se conmemoró también el día ayer el 25 aniversario de la primera tropas que desembarcaron en Francia de procedencia inglesa, cuando desembarcó en la costa de un millar de hombres.

Balear

A LAS 3
El Rey de la Pradera
Y LA PELICULA DE SIEMPRE
ROBERTO
Los films Radio... NATURAL

PRINCIPAL

HOY Y TODOS LOS DIAS
DESDE LAS 3'30
MARTIN
EGGERT
EN SU GRAN CREACION
LA FLOR DE
HAWAII
EN EL MISMO PROGRAMA
BETTY AMANN
EN

EL GRAN BLUE

PRÓXIMO JUEVES
Las mil y dos noches
PRONTO ESTRENO
El Barbero de Sevilla
ITALIA TE ENVIA

DR. FRANCISCO MEDINA MARTI

Enfermedades de los niños

Hasta el 1.º de Septiembre solamente visitará en su despacho (Muntaner, 10 - Palma), los miércoles y sábados, 11 a 14 horas.

ARENA ORO

Limpia, pule y desinfecta

La mejor preparación en arena para fregado y pulido de toda clase de vajillas, aluminios, mármoles, porcelanas, lavabos, bañeras, grifos y metales.

No raya y economiza jabón.—Venta en Droguerías y Colmados
Depósito para la Isla: SEBASTIAN MAS, Hostales, 28, Almacén

LA EXPEDITIVA

B. MIRALLES

Soledad 29 y 31.—Teléfono 1426

DESAPARECEN CANAS

USANDO

Colonia LA PERFECTA

SIN GRASA, SIN AZUFRE Y SIN NITRATO DE PLATA

EN VENTA EN PERFUMERIAS DE ESPAÑA

Cabellos dorados

USANDO

PERFECTA DORADA

Habiéndose restablecido los servicios de Paquetes Postales y Paquetes muestras, de 5 kgs. y 1 kg., respectivamente, se remiten a particulares, Comerciantes, Campos de Concentración etc.

VENDO URGENTE

coche tres plazas, a toda prueba. BAR AMERICA, Plaza Santa Catalina Thomás. (2537)

MATHIS 7 H. P.

Ventilador, molino café y picadora carne, eléctricos; ánfora romana y frascos cristal. SE VENDEN. COMERCIAL HISPANIA — General Franco, 94—De 5 a 6.

Caballero COMPRARJA

muebles antiguos a persona particular. Dirigirse por escrito al n.º 2533, Centro Anuncios, P. Sta. Eulalia, 10. (2533)

LONA DE CAMION

El pasado sábado se extravió una lona de camión, desde Palma a Felanitx por la carretera de Lluchmayor. Se gratificará al que la haya encontrado o dé indicios de ella. Razón: Plaza Santa Eulalia, 10.

VENDO COCHE

8 H. P. sedán, 4 puertas, 5 plazas, estado casi nuevo. Razón: Pza. Santa Eulalia 10. (2521)

DESEO CUARTO

para guardar muebles y utensilios casa. Ofertas por escrito R. R. R. Centro Anuncios: P. Sta. Eulalia, 10. (4002)

COMPRARIA

máquina para vulcanizar y recauchutar neumáticos. Informes: Aragón 68. (2538)

PISO AMUEBLADO

Se alquila en el Terreno. Informes: Despuig, 24. (2524)

SE NECESITAN

buenas oficiales pieceras en Sastrería Nicolau. Sindicato, 14-1.º

SE VENDEN

Gallineros, Conejeras, Pavos Reales, Gallinas, pollitos, etc. Razón: P. Sta. Eulalia, 10. (4333)

CHALET

Se alquila entre Terreno y Porto-Pi. Gran capacidad, cuarto de baño, terraza y garage. Parada tranvía y próximo al mar. Razón P. Sta. Eulalia 10

¡PANADEROS!

Emplead la levadura marca "HERCULES", pues haga frío, haga calor, esta levadura es la mejor. No se echa a perder nunca. Siempre está a punto de elaborar. La Intendencia Militar de Mallorca y Nuestra Gloriosa Armada, así como la Real Marina Italiana, no emplea otra cosa. Representante exclusivo para esta isla: Adolfo Iglesias Doménech. Agente Comercial Colegiado y Matriculado, Plaza Rosario 3. Teléfono 1163.—Palma.

VENDO CAFE

Por no poderlo atender en la de Abastos. Informes: C. S. S. tén 16-1.º de 9 a 12 y de 3 a 5

SE HA EXTRAVIADO

en la carretera de Valldemorsa, montante niquelado de rueda, cambio de auto. En los talleres de se gratificará a quien lo encuentre.

SE DESEA CHAL

o piso con seis habitaciones, comedor y sala todas comoditas. al n.º 2541 Centro de Anuncios. P. Sta. Eulalia, 10.

Peluquería GUARD

Participa a sus clientes que se dará sus servicios del 20 de agosto al 1.º de Septiembre, debido a vacaciones de verano del personal.

"El artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los Patronos que figuran en esta Sección antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los Obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas".

BARATILLO - Herrería 101

Compro y cambio toda clase de libros, novelas, revistas, figurines y T.B.O. 2437

SEBASTIAN XAMENA

Afinador-reparador de pianos. C. Poderós, 2 ent.º Palma. (2473)

APRENDA FRANCES

en poquísimo tiempo, en su domicilio, sin esfuerzo. Escribir a THOMAS, P.º Sta. Fe, 8.

HERMANOS ALOMAR

Blenorragia, curación radical. Urinarias, impotencia, sífilis y enfermedades de la piel. Avda. Alejandro Rossello, 117.

SUS TRAJES

quedarán siempre nuevos, lavándose los siempre con ALKASIN.

JUAN PUJOL

DIABETES—GANGRENA Agosto, consulta hasta las 12. calle La Paz, 12.

RADIOTELEGRAFISTAS

Preparación completa Bayo, 28-2.º — Santa Catalina

LIRICO HOY

Dos grandes películas

La pequeña Dorriot

con ANNY ONDRA

El hijo del Carnaval

con IVAN MOUJOSKINI

Informaciones

La fiesta de mañana

Habiendo sido declarado por la Su perioridad el día 15 del actual inhábil para efectos oficiales, se hace saber, de acuerdo con el Excmo. señor Gobernador Civil de la Provincia, que los establecimientos comerciales cerrarán por la tarde, no declarándose festivo para la industria ni agricultura.

Por Dios, por España y su Revolución Nacionalista.

Palma 14 de agosto de 1939. Año de la Victoria.—El Delegado, José de Cárdenas.

De 1.472 pas. le dejaban 10

Antonio Amengual, vecino de Campanet, denunció a la Benemérita de la Puebla que había perdido una cartera que contenía 1472 pesetas, suponiendo que un tal Gabriel Bisquera la tenía en su poder pues había manifestado haber hallado una con 10 pesetas.

La Benemérita practicó gestiones procediendo a la detención del Bisquera, el cual estrechado a preguntas entregó 1420 ptas., diciendo que solo había gastado 5, y que él desconocía la cantidad que contenía la cartera.

La cartera la había tirado.

Detención de tres rateros

La Benemérita del puesto de El Terreno ha procedido a la detención de Jaime Simó Campomar, Antonio Martí Oliver y Bernardo Fiol Rabasa, de 17 años, los cuales además de dedicarse en los mercados al robo de sacos de verdura y de huevos se han confesado autores del robo de 5 paquetes de pieles que estaban en la Agencia de Inca y que vendieron a don Benito Colombás, por 150 ptas.

Dos cajas de botes de leche condensada, de una agencia de la calle de la Cruz que vendieron por 144'50 a un colmado de la Plaza de Palou y Coll.

También han manifestado ser autores de unos neumáticos y trozos que tuvieron que abandonar al ser perseguidos junto a la Riera.

Parece que el director de la banda era el Simó.

Comisaría de Investigación y Vigilancia

INDESEABLES

Después de sufrir quincena en el depósito de Capuchinos, han sido embaucados para la Península varios indeseables.

RINA

Ha sido denunciada Juana Mascareño que después de insultar a Isabel Perales por cuestiones de amores, le agredió, causándole heridas leves, siendo asistida en la Casa de Socorro.

OTRA CARTERA QUE "VOLÓ"

A doña Antonia Gayá Caldentey le ha desaparecido una cartera que contenía 190 pesetas y otros billetes del Banco de España.

La moralidad en las playas

En la Comisaría de Investigación y Vigilancia, nos han manifestado que el señor Gobernador había multado a diversos bañistas, por llevar bañadores que ofendían a la moralidad.

Se nos ha dicho también que nuestra primera autoridad civil está dispuesta a castigar severamente a quienes se salgan de los límites que la prudencia y moralidad trazan.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

SECCION FEMENINA

Por tenerse que ausentar durante unos meses la camarada M.ª Josefina Ripoll, Jefe Local de Palma, ocupará accidentalmente dicho cargo la camarada Leocadia Oliver, Jefe del 11.º Distrito.—La Jefe Provincial.

En San Francisco

Hoy, día 14, empiezan en nuestra Iglesia de San Francisco solemnes Cuarenta Horas en honor de la Virgen.

Día 15, segundo día de Cuarenta Horas, fiesta de la Asunción de la Virgen; a las 10'30 se cantará oficio

BUQUES ESPERADOS

Es esperado en el puerto, el vapor mercante español "Ayala Mendi", procedente de puertos del norte, con carga general.

BUQUES DE GUERRA

Ha salido para Mahón el cañonero español "Dato".

Conservatorio Oficial de Música

A partir del día 16 hasta el día 30 del corriente mes, ambos inclusive, queda abierta la matrícula para los alumnos de enseñanza no oficial (libre). En la secretaría de este Centro se facilitarán todos los datos para la inscripción de matrícula todos los días de 11 de la mañana a 1 tarde.

Círculo de Obreros Católicos

Esta entidad, durante el periodo en que la Patria ha estado en pie de guerra, ha sido su misión en los diferentes estamentos de sus socios, trabajar en la retaguardia unos y los otros: servir a la causa de Dios y de la Patria empujando las armas a las órdenes del Caudillo Franco y dejando a un lado todas las actividades y solaz de sus socios.

Hoy, que Dios sea loado, la guerra ha dado fin y conducidos por la mano providencial de nuestro Caudillo entramos en los caminos del Imperio, es de gran interés el conocer los lugares en que más brilló el genio de la raza.

Madrid, con su Ciudad Universitaria; Zaragoza con la Pilarica; Toledo con su inmortal Aleazar; El Escorial emporio del Arte Patrio; Valencia, Barcelona, Alicante, con sus recuerdos de martirio nos señalan la ruta en que los defensores de la Patria y su amor a ella tuvo la máxima exaltación.

Para los que asistieron a nuestra primera excursión colectiva realizada en 1935, esta segunda visita ha de tener forzosamente recuerdos memorables y gratísimos, recuerdos que ofrecerán un fuerte contraste con la primera.

Creemos que al organizar esta II Excursión Continental cumplimos con un deber para con nuestros socios, facilitándoles una ocasión feliz de conocer lo más destacado de la España que renace dentro de la más fuerte tradición.

Quedan abiertas las listas para todos los mallorquines. La fecha aproximada en el otoño de 1940 (Septiembre- Octubre); su duración de doce días de excursión a la disposición del público aproximadamente y el detalle de la en nuestro local social, calle del Sol, número 30.

Una alarma... que, al cabo y al fin, no es gran cosa

¡AUXILIO! ¡AUXILIO!

La Benemérita del puesto de Binisalem comunica al señor Gobernador que sobre las 23'15 horas del día de anteaer tuvo noticia telefónica de que en la casa conocida por "Ca'n Corró", sita en la carretera de Palma a Alcudia, se oían fuertes cuan desesperadas voces demandando inmedíatamente auxilio.

Inmediatamente partió la Benemérita para el lugar de referencia en contrando al llegar, agolpados en la casa un gran gentío, muchas de dichas personas a medio vestir, ya que alóir las demandas de auxilio habían abandonado la cama y así como se hacían se lanzaron a la calle, ¿Que había ocurrido?

Los hermanos Pedro, Lorenzo y Miguel Reus, Capellá, de 36, 32 y 29 años de edad, respectivamente, con domicilio en la casa número 18, después de cenar iniciaron una conversación que degeneró, luego, en disputa, relacionada con intereses particulares de la casa.

La cosa fué agriándose y desobediendo el Lorenzo en el curso de la conversación a su madre, viuda y al hermano mayor al intentar este último imponerse por la razón, los dos hermanos más jóvenes se abalanzaron sobre él iniciándose una enconada lucha en la que se dieron muchos puñetazos y algunos palos. Las ropas de los contendientes quedaron hechas girones y maduros los cuerpos de algunos de ellos.

Quiso la casualidad que en los momentos de la contienda se produjera una pane que dejó a todos sin luz, complicando la situación.

La madre fué presa de un accidente y una de las hijas alarmada por tanto barullo salió a la calle pidiendo ¡auxilio! varias veces, que fué lo que originó la alarma entre los vecinos.

El médico don Bernardo Roca asistió a los que confundieron apreciando en ellos contusiones aunque de ligera importancia. De lo ocurrido se dió cuenta al Juzgado.

Un hombre muerto

Comunica al señor Gobernador la Benemérita del puesto de Selva, que en una casa de la calle de Escorca fué encontrado cadáver el morador de la misma Pablo Rotger Llull, de 64 años de edad, viudo.

La noticia circuló por la calle, per sonándose la guardia civil en la casa de referencia con el médico de la localidad, encontrando en el cuarto dormitorio al mencionado Rotger de espaldas en el suelo y con los pies sobre la cama envueltas en parte con las sábanas.

Presentaba una contusión en la parte lateral izquierda que se reconoció se había producido el día anterior al caer con motivo de haberle dado un ataque de epilepsia, los que padecía con frecuencia. Y presentaba, además, otra contusión, pequeña, en el occipital, daño que se supone que se produciría al caer de la cama.

El médico certificó la defunción suponiendo que la muerte dataría de unas 5 o 6 horas que supuso también sería producida por algún otro ataque de epilepsia.

De la muerte del anciano se dió cuenta una hija suya que, alarmada por no haber visto al padre desde hacía más tiempo que el regular, se per sonó en la casa encontrándose con la triste nueva.

Reincorporación de los combatientes

AVISO

Ignorándose el domicilio actual de los excombatientes que a continuación se relacionan, se servirán personarse en las Oficinas de esta Comisión (Reina Esclaramunda n.º 27) para recoger su tarjeta de Reincorporación al Trabajo. Palma, 14 de Agosto de 1939. Año de la Victoria. El Secretario, Juan Mesa.—El Comandante Presidente, GARAU.

Vicente Serra Serra, Miguel Moll Vicens, Francisco Más Aranda, Sebastián Llobera Bauzá, Mateo Sansó Juan, Bernardo Artigues Mesquida. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Notas del Carnet

PERSONALES

El Director de la Escuela Elemental de Trabajo de Palma don Jaime Sansó, ha tenido la atención que le agradecemos, de comunicarnos la toma de posesión de su cargo, en el que se nos ofrece.

Ha sido nombrado Delegado Militar de Comunicaciones en Baleares, nuestro querido amigo el Comandante de Infantería don Manuel Villalonga Alomar, quien se ha posesionado ya del cargo. Reciba nuestro parabién.

Ha sido ascendido a Teniente de Complemento del Arma de Aviación el Alférez don Fernando Truyols Decallar. Séale enhorabuena.

Se halla mejorado de la dolencia que le aqueja nuestro amigo el oficial de Notaría don Juan Elvira Matri. Lo celebramos.

GRAN VERBENA TARDE y NOCHE S' AIGO DOLÇA

Médico Especialista en Enfermedades de la PIEL, VENÉREO, SÍFILIS LUZ 9-1.º (Junto Plaza de Cort)

* El hogar de los esposos don Antonio Mora, procurador y doña Margarita Cerdá, se ha visto aumentado con el nacimiento de un hermoso niño. Reciban nuestro parabién.

DE VIAJE

El sábado salieron ara Roma en el avión correo, doña Anita Sabater y doña Margarita Miró.

Para la Ciudad Condal, ha salido en avión: don Juan Gimeno doña María Verger y don Francisco Borrás.

Procedentes de Barcelona llegaron ayer mañana por vía marítima: doña Amelia y don Juan Ordinas; los Tenientes de Infantería señores Caldentey Villalonga y Salom Ferrer; el Comandante de la misma arma don Fulgencio Rosselló Coll y el Capitán de Artillería, don Domingo Fons Castillau.

En el vapor "Rey Jaime II", llegaron a esta ciudad, procedente de Alicante: doña Juana Frontera Vidal; don Juan Domínguez; doña María Caparrós de Lorente con sus hijos María, Elena y Sara; don Vicente Castañer Enseñat; don Miguel Angel García y don Antonio Vidal Roca.

También llegó en el mismo buque el Juez de Primera instancia don José Vidal Fiol, acompañado de su distinguida esposa, doña Josefa.

Procedentes de Mahón, llegaron a Palma, en el vapor correo "Fuerteventura", don Santiago Albebrí Crespo; don Florencio Agulmago; don Francisco Lliteras Billón; don Francisco Sitges Pons; doña Rosario Alcántara Muñoz y don Federico Moyri. Igualmente llegaron en el mismo buque: doña María y doña Adelaida Saura Traveri; doña María Saloni Martorell; don Juan Enseñat y don Juan Martín Trujillo.

Esta misma mañana en el avión de la compañía alemana "Iberia" han salido para Barcelona: D. Juan Jaime Sampol, médico; don Francisco Sacristá Vicens; don Pedro J. Mora Mulet; don Salvador Rifá; doña Catalina Massanet; don Pedro Vidal Ferrer y doña María de la Paz Massanet Zaforteza.

Esta noche saldrán para Barcelona, de paso para Gandía, las señoritas, Manolita Castelló y Margarita Oliver.

Se encuentran en nuestra ciudad, procedentes de Barcelona, don Luis Balla Ventosa; don Antonio Biñoch Bover y don Félix Escalas Xaméni.

El sábado por la tarde llegaron a Palma: doña Mercedes Bayes de Gornia, acompañado de su hijo Jorge; don Joaquín Rovira Más y don Pablo Ferrer.

También regresaron el sábado de su viaje por la península los representantes cinematográficos don José María Blay Castillo y don Ramón Balet Rauria

Después de haber pasado varios días en nuestra isla, saldrán esta noche para Valencia y Castellón, en el vapor "Rey Jaime II", don Melchor Tarrida, fabricante de géneros de punto, acompañado de su esposa doña Vicenta y su bella hija Teresa. Deseámosle feliz viaje.

RELIGIOSAS

PARA MAWANA SANTORAL.—La Asunción de Nuestra Señora.—I. P. en la Catedral B. P. en San Agustín.

CUARENTA HORAS.—Continúan en San Francisco, a San Joaquín. Solemne fiesta dedicada a la Asunción de la Virgen. A las 10 y media Oficio con sermón. Después de la Misa exposición del Smo. Por la tarde, durante toda la Octava se practicará un piadoso Octavario dedicado al Misterio de la Asunción. Después del indicado ejercicio reserva de Su Divina Majestad

Taurófilas

LA NOCTURNA DEL SA-DO

Con una espléndida entrada se celebró el pasado sábado la anunciada nocturna en el Coliseo Balear.

La primera parte corrió a cargo de Antón Martín que lidió un bravo novillo, toreándolo bien, clavó banderillas, lo pasó de muleta haciendo se aplaudir y mató de una estocada, siendo ovacionado.

El popular "Sacamontes" mató también un novillo, acogiéndole el público con la simpatía de siempre.

La cuadrilla de Stam Laorel y Oliver Hardí, con don Federico el Fres-

co, su esposa Catalina y el Niño Romántico, a cuyo cargo se corrieron dos becerros, que no se prestaron precisamente para el toreo cómico, no llegaron a despertar el interés del público.

De Teatros

BALEAR

Hoy lunes se repone en este local el superfilm de la Radio "Roberta" la película de siempre.

Dicha película se proyectará hasta el miércoles inclusive.

Para el jueves próximo se anuncia en este local el estreno de la gran producción "Mamá se casa", admirable creación de Lil Dagover.

GACETILLAS

MEMORIA.—Hemos recibido un ejemplar de la Memoria que con referencia a 1938 ha publicado la Caja Compensadora de Cargas Familiares, redactada por su asesor técnico el Rdo. D. Bartolomé Quetglas. Agradecemos el envío.

CULTOS.—Convento de la Concepción. Festividad de la Asunción de Nuestra Señora: A las diez y media misa mayor solemne con sermón por el Rdo. D. Pedro Amorós, Vicario de San Miguel.

HALLAZGO. En la calle de Juan Escudero y entre las calles de la Reina Esclaramunda y Cecilio Metelo, sido hallado un diferencial de automóviles, ue será entregado a quien pertenezca. Para informes, en los Talleres de los Sres. Frau Hermanos, calle de la Reina Esclaramunda.

VENDO

Gramola con alta voz potente propia para café. Informes: Héroes de Manacor 102.

VENDO

Coche "DELAGO" lujo, en perfecto estado a toda prueba. Uetam, 60—teléfono, 1516.

SE DESEA

piso, pequeño, amueblado, matrimonio solo sin hijos. Informes: B. Llabrés. A. Condé Sallent, núm. 6-2.º (2550)

FORD 8 H. P.

Vendo, 2 puertas, impecable. Informes San Miguel, 58. (2551)

ATENCION, Peluqueros

Sillones americanos TRIUMPH aparatos permanentes secadores, etc Informes. Hermanos Barbara, 30-3.º (2556)

RADIO GRAMOLA

portátil, cuatro ondas, modelo 1939. único en Palma. 2 ventiladores techo, otros pequeños, 1 motor 25 HP. 960 revoluciones y 1 grupo bomba cuarto caballo y otro 3 HP. a 20 metros y varios motores, vend. Obispo Maura, 10 (taller eléctrico). 2553

RADIO PHILIPS

5 lámparas, 2 ondas, vendo por 375 ptas. Calle Gual 32 Sta. Catalina, de 12 a 2. (2554)

Ruego al Caballero

que tenga el carnet del Tendido n.º 2 Fila núm. 3 Asiento 22, Coliseo Balear, lo devuelva a la Librería de D. José Tous, P. Cort. (2555)

RELOJ PULSERA ORO

señora, extravióse viernes. Gratificárase devolución: Apuntadores 56-58-5.º (2556)

VENDO 2 COMERCIOS

por no poderlos atender, situación céntrica. Disponen local para ampliación. Informes: General Franco, 32. (2557)

VENDO

Dormitorio, Comedor y Salón. Reina María Cristina, 57-1.º de 3 y media a 6 y media. (2560)

COOPERATIVA ELECTRA POPULAR DE PALMA DE MALLORCA

Capital suscrito 810.000'00 Ptas.

Oficinas y Central Eléctrica, calle de Bonaire, 18

Capital social cien por cien español

Aviso a los señores Socios Cooperadores, poseedores de acciones voluntarias de esta Cooperativa

A partir del día 16 del corriente mes se harán efectivos los intereses vencidos hasta el 31 de Diciembre de 1938, correspondientes a las acciones voluntarias completamente liberadas.—Los pagos de dichos intereses serán satisfechos en las Oficinas de la Sociedad, mediante la presentación de los correspondientes títulos.

SALUDO A FRANCO

¡ARRIBA ESPAÑA!

Palma a 7 de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.

El Jefe de la Junta Rectora.—PABLO SAIZ GRALLA,

AL CERRAR LA EDICION

Boletín Oficial del Estado

Reorganización del Patronato Nacional Antituberculoso.— Otras disposiciones

Burgos.—El Boletín Oficial del Estado publica hoy entre otras las siguientes disposiciones:

JEATURA DEL ESTADO.—Ley relativa a reorganización del Patronato Nacional Antituberculoso. El preámbulo dice así:

"La complejidad de la lucha antituberculosa y la extensión cada vez mayor de la obra sanitaria, creada y desarrollada por el Patronato Nacional Antituberculoso al que por el decreto número 110 de 20 de Diciembre de 1936 se encargó de tan difícil cometido, en pleno período de guerra, induce en la actualidad a reorganizar dicha entidad sobre bases más amplias y firmes que permitan consolidar su personalidad jurídica y otorgar al Patronato una estructura adecuada a las funciones que tiene encomendadas en consonancia con la concepción que el Estado tiene de la misión sanitaria y social que le compete.

Las bases que se estatuyen no consisten en un cambio de la organización definitiva. La lucha antituberculosa representa una etapa del camino que ha de conducir a la satisfactoria solución de los problemas enunciados, solución que requiere esta fase preparatoria que ahora se articula".

A continuación viene la parte expostiva de la ley que se refiere a la personalidad y capacidad jurídica, funciones, órganos, servicios, funcionarios, régimen jurídico, régimen económico, reglamento y normas transitorias porque se ha de regir el Patronato. Por ellas, el Patronato Nacional Antituberculoso es un instituto de derecho público que bajo la dependencia del Ministerio de la Gobernación lleva a cabo la finalidad de la lucha contra la tuberculosis en España, en sus aspectos médico, social de asistencia y de prevención.

En el cumplimiento de dicha finalidad actuará como servicio del Estado. No obstante el Patronato guardará la más estrecha relación con la Dirección General de Sanidad y con sus órganos.

En su relación con la asistencia se dispone:

a) No deberá haber un solo enfermo que no tenga plaza en un sanatorio.

b) El coste de la pensión será proporcional a los medios con que el enfermo cuente y gratuito para los pobres y económicamente débiles.

c) La España sana se sacrificará por la España enferma debiendo las clases acomodadas que no sufran tan grave contingencia, sacrificarse para los necesitados.

d) Es obligación preferente del Estado, imponer y propulsar, arbitrando los medios necesarios, esta justicia sanitaria.

El Patronato tendrá personalidad jurídica y capacidad legal para adquirir, reivindicar, poseer o enajenar bienes y en general, para ser titular de toda clase de derechos, incluso procesales.

La representación legal del Patronato corresponde a su presidente y su domicilio se fija en la capital del Estado.

La lucha antituberculosa que se atribuye al Patronato, comprende el tratamiento en todas las formas de la enfermedad y la profilaxis, tanto por medios directos como indirectos, recuperación funcional y profesional del enfermo, el diagnóstico de los enfermos mediante el examen sistemático y obligatorio de toda la ciudad y elaboración de estadísticas referentes a la enfermedad y reglamentación de la propaganda en relación con los preparados farmacéuticos contra la tuberculosis y la investigación científica y la enseñanza fisiológica.

Corresponde también al Patronato la autorización a empresas particulares y privadas para el ejercicio de la lucha antituberculosa en sus formas curatorias o preventivas.

Los órganos serán: El Central con la asamblea general o pleno, presidida por el Ministerio de la Gobernación o persona en quien delegue; un vice-presidente, un tesoroero y un secretario general, designados por el Ministro; un interventor general del Ministerio de Hacienda, 5 vocales natos, 5 asesores natos sin voto y 10 vocales representativos.

Organos Provinciales; se comprenderán de las delegaciones provinciales y las comisiones permanentes de dichas delegaciones.

Organos locales; serán, las subdelegaciones locales.

En tanto se establece la caja nacional de asistencia obligatoria, el Patronato contará para la lucha, con las cantidades que el Estado asigne en sus presupuestos y las que designen las diputaciones provinciales y los ayuntamientos, las aportaciones voluntarias y obligatorias a favor del Patronato y demás recursos que el Estado conceda o autorice.

Los servicios centrales del Patronato se distribuirán en tres secciones: Técnico-administrativa; Hacienda, Secretaría General.

Los funcionarios del Patronato se clasificarán en especiales, técnicos, administrativos, auxiliares y subalternos.

Los bienes y derechos del Patronato se reputarán como Patrimonio del Estado y los presupuestos que los amparen o los alteren se someterán a la aprobación del Ministerio de Gobernación.

MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL.—Decreto de 8 de Agosto disponiendo que a los fines del artículo 2.º del decreto de 4 de Julio último surtirán los mismos efectos que el título de Bachiller, los de Maestro Nacional Superior y Bachiller Eclesiástico, y para las escalas de Intendencia de Perito Mercantil.

MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL.—Orden disponiendo la cesación del director de la Escuela especial de Ingenieros de Montes don Enrique Macai Monteverde.

Crónica internacional

Comentarios a la entrevista Hitler-Ciano

Londres.—Las conversaciones de Salzburgo y Berchtesgaden no solo han tratado del problema de Danzig sino que se han extendido a la cuestión de Extremo Oriente y ciertamente han tratado de España y de su nuevo régimen. Esta es la rotunda afirmación que hace el "Times" en su artículo editorial de hoy.

También prevalece la impresión de que además de estos tres asuntos que son los más esenciales por ahora de las negociaciones, el Eje ha tratado también de las relaciones de Rumanía con Hungría por un lado, y de Rumanía con Bulgaria por el otro.

El mismo periódico dice "No hay otro remedio que resistir a los acuerdos que tomen las naciones totalitarias, mucho más cuando estos acuerdos se basan en el principio de que las cuestiones que tratan son de exclusiva competencia de Italia y Alemania y deben ser resueltas como Italia y Alemania quieren, sin intervención de ninguna otra nación".

Esto es imposible de aceptar—afirma el "Times"—porque actualmente no hay problema alguno que interese únicamente a estas dos naciones pues que todos se hallan ligados a otros países, no ya puramente en relación con las poblaciones que los habitan sino concretamente con los Estados que ejercen sobre ellos una autoridad y han invertido millones y millones para su desarrollo y prosperidad.

Comentarios alemanes

Berlín.—Todos los periódicos berlineses de hoy hablan de una nueva visita del Conde Ciano a Hitler, que tendrá lugar próximamente. Dicen que la política de Italia y Alemania se dirigirá a la solución positiva de los problemas actuales, que tienen que resolverse de una vez para siempre, más que con miras a los problemas presentes, a la de otros problemas nuevos.

Añaden estos periódicos que no hay que esperar que pueda haber la menor diferencia de acuerdos entre los dos países, porque son dos amigos que marchan de la mano hacia un mismo fin y están de acuerdo en todas las concepciones políticas y diplomáticas que las naciones del Eje hayan de adoptar en Europa y fuera de ella. Italia lo ha comprendido así hace mucho tiempo y por lo que hace a la cuestión de Danzig la considerarán los dos países como la piedra fundamental que ha de conducir a la reorganización de Europa para colocarla en un plano que evite futuros nerviosismos, imponiendo desde ahora los derechos vitales de Alemania y de Italia.

En estos términos se expresa el periódico "Volgischer Beobachter" órgano central del partido nazi, e igualmente lo hacen el "Lokal Anzeiger" y el "National Zeitung" que se hallan en estrecha relación con el Mariscal Goering y recogen sus ideas y opiniones.

Comentarios ingleses

Londres.—Continúan los periódicos dedicando atención preferente a las conversaciones italo-alemanas de Salzburgo y Berchtesgaden.

Aparte del artículo editorial del "Times", recoge este periódico en su sección de informaciones que el Conde Ciano ha presentado al gobierno alemán indicaciones para una política moderada del Eje, gracias a la cual no solamente se resuelvan el problema de Danzig sino otras reivindicaciones de Italia y Alemania.

El "Daily Mail" dice que Ciano presentó un voto (plan para resolver la cuestión de Danzig y los problemas económicos y coloniales, ante los cuales se pusieron de acuerdo las dos naciones, preparándose la solución en caso de que Inglaterra y Francia rechacen tales reivindicaciones y ante la eventualidad de que las admitieran.

El "Daily Telegraph" afirma que se discutió la adhesión del Japón a la alianza militar italo-alemana, pero que no se anunciará sino en el caso de que se concluyan las conversaciones militares anglo-franco-rusas en Moscú.

Noticia desmentida

Moscú.—Las noticias que refleja la prensa europea de que el presidente Roosevelt ha hecho saber al gobierno de la URSS sus deseos de acercamiento y hasta de enviar una delegación especial al Kremlin en vista de la situación en Extremo Oriente en cuyo problema ofrece su colaboración a los soviets, ha sido desmentida categóricamente por el gobierno de Moscú, diciendo que es una absoluta invención del principio al fin.

El esfuerzo inglés

París.—Los diarios franceses ponen de manifiesto el esfuerzo realizado por los ingleses en el rearme de tierra, mar y aire. La marina inglesa tiene actualmente en construcción buques que desplazan conjuntamente 600.000 toneladas. La aviación asciende actualmente su presupuesto a 35.000.000.000 de francos. El ejército de tierra su presupuesto asciende a 28.000.000.000 francos.

En la marina, las últimas construcciones arrojan este resultado: en 1935 139.600 toneladas; en el año 1936, 291.000 toneladas; en 1937, 375.700 toneladas; en 1938, 547.000 toneladas y en 1939 659.000 toneladas. El personal de marina ha aumentado de 80.124 a 133.000.

Ensayos en Gibraltar

Algeciras.—Los ingleses continúan haciendo ensayos generales con supuesta técnica en el Peñón de Gibraltar.

Los buques de guerra simulan un ataque a la plaza y los aviones de bombardeo vuelan sobre Gibraltar. 10 potentes reflectores surcan por la noche el cielo en busca de los aviones los cuales al ser iluminados lanzan una señal roja que es señal de que han sido derribados.

La consigna de las autoridades inglesas del Peñón era de que durante la noche la plaza permaneciera a oscuras, pintándose las aceras y bordes de las calles de blanco para evitar los choques entre vehículos.

El Peñón aun en la oscuridad se veía perfectamente, esto es debido a la situación geográfica en que se encuentra, ya que se halla en el fondo del triángulo Algeciras, Ceuta y La Línea Sur, Norte y Este.

Maniobras yanquis

Nueva York.—Han comenzado las maniobras yanquis que son las más grandes que ha visto la historia. Asistirán a las maniobras 70.000 hombres con el material más moderno. Se encuentran concentrados 23 mil hombres al este y el sur dos divisiones de infantería y numerosas baterías con dos contingentes de fuerzas defensivas regulares. Masas de aviación colaboran en ataques de defensa. Las maniobras tendrán por objetivo repeler un supuesto ataque proveniente del continente europeo.

Asistirán a las maniobras doce representantes extranjeros que se instalarán en el puesto de mando del cuartel general americano.



"TIRRENIA"
S. A. DI NAVIGAZIONE
NAPOLIS

Línea rápida con salidas fijas para el CONTINENTE NACIONAL ESPAÑOL, MARRUECOS E ITALIA

Próxima salida de Palma para BARCELONA y GENOVA el VIERNES 18 de Agosto a las 5 de la tarde, vapor correo

« FIRENZE »

Se admiten mercancías para las AMERICAS, EXTREMO ORIENTE y NORTE EUROPA.

Para informes, pasaje y fletes, dirigirse a su Consignatario

EMILIO CARANDINI

Calle Pelaires, 109—Teléfono, 1764.—Palma de Mallorca.

Toma de posesión

El Ministro del Ejército

Burgos.—A las 11 acudió al edificio en el que estaba instalado el que hasta ahora fué Ministerio de Defensa Nacional el nuevo Ministro del Ejército General Varela, quien dentro de la mayor intimidad se posesionó de su cargo.

Le dió posesión el Ministro saliente Teniente General Dávila, quien le presentó a los jefes de sección con todos los cuales el General Varela conversó unos momentos.

Una vez posesionado del cargo se verificó la protocolaria visita de los jefes y altos funcionarios del Ministerio que acudieron al despacho oficial del General Varela para felicitarle y ponerle a sus órdenes.

El de Justicia

Burgos Esta mañana ha salido para Vitoria el nuevo Ministro de Justicia don Esteban Bilbao. Se posesionará del cargo mañana.

El de Estado

Burgos.—El Conde de Jordana acudió a primeras horas de la mañana al Ministerio, para dar posesión al nuevo Ministro Coronel Beigbeder.

En efecto, minutos antes de las 12 llegó el Coronel Beigbeder quien fué recibido por el Conde de Jordana y altos funcionarios de la extinguida Vicepresidencia y del Ministerio de Relaciones Exteriores.

El de Agricultura

Burgos.—En el Ministerio de Agricultura se ha celebrado esta mañana a las 11:30 el acto de dar posesión al nuevo titular de la cartera Sr. Benjumea.

Dió posesión al nuevo Ministro, el saliente Don Raimundo Fernández Cuesta. Seguidamente el nuevo Ministro recibió al Subsecretario del Departamento y a los jefes de sección que le fueron presentados por Fernández Cuesta, acto que se desarrolló dentro de la mayor sencillez.

El de Industria y Comercio

Burgos.—Después de jurar el sábado por la tarde el cargo ante el Caudillo el nuevo Ministro de Industria y Comercio Sr. Alarcón de la Lastra, ha marchado hoy a Bilbao a fin de posesionarse seguidamente del cargo.

L'ILLUSTRATION FRANCAISE

NUMERO EXTRAORDINARIO del 14 de Julio
Número ordinario fecha corriente
Librería José Tous.

Lea Vd.
«MASONES Y PACIFISTAS»
Un gran libro del
P. Tusquets
con prólogo del
MINISTRO DE LA GOBERNACION

BORN HOY
DOS FILMS EN ESPAÑOL
Nido de Aguilas
Y
Un par de gitanos
por WALLACE BEERY LAUREL y HARDY

Deportivas

Natación
EL EQUIPO DE AVIACION SE ADJUDICÓ EL TROFEO CIUDAD JARDIN

Con otro lleno en el tendido, ayer por la tarde en la piscina Ciudad Jardín, los equipos del Sindicato Español Universitario y el de Aviación Nacional, se disputaron el Trofeo Ciudad Jardín, donado por don Juan Piza.

En primer lugar hemos de apuntar las reparaciones de José Luis Riera "Toni", "Ket", "Ciriaco" y Jaime Servera que formaron en las filas del S. E. U.

Por primera vez en esta temporada Carmeta Guardia, pasó su gracil figura y estilo por las verdes aguas de la piscina y tuvo ella dignas acompañantes, las seguras nadadoras señoritas Klepper y Tiliñ.

José Luis Riera ayer nos deleitó con 1 minuto 9 s. 3/5 en la carrera 4x100 y parece un tiempo que si bien no es el mejor que ha logrado, no deberá tardar mucho en rebajarlo. Como saltador estuvo bien especialmente en el primer salto desde la balanca alta, como lo estuvieron también Servera y "Toni" que escucharon grandes ovaciones.

Jaime Perera aquel infantil que en temporadas pasadas le vimos ya de espaldista, ha de rebajar su tiempo fué siempre a la cabeza de los nadadores en su prueba siguiéndole Campuzano.

Antonio Pou ayer estuvo formidable. Afirmamos que es el único sprinter ue hoy posee en crawl la natación balear. Cuando aquellos festivos en su Club (Regatas) ya desputó como tal y ayer tanto en el 5x33 como en el 3x100 estilos estuvo enorme especialmente en esta última, en la que José Luis fué aguantando de firme.

Otro regatero del equipo de Aviación fué Guardia cuyo triunfo era de esperar. Su purísimo estilo de brazada, pero cuidado con los virajes.

Carmen Guardia, Renata e Ingrid Klepper batieron en una exhibición del 3x100 record de Baleares femenino que antes estaba en 5 m. 47 s.

De Aguilar, Servera, Terrasa III, Bosch, Seguí, Tramullas y Garau que rayaron a su altura especialmente Seguí.

El arbitraje del Sr. Tomás en water-polo, muy justo. Ayer se encontraron dos equipos viejos que se aprendieron el latín y el griego jugando a polo y "bucean" que es algo fantástico y si no que lo diga "Borrasín"—que era el que teníamos más cerca—que en una arrancada quedó "boyado" en seco.

Se jugó duro de verdad pero el señor Tomás no dejó pasar ni una, pese a los gritos del público que dejaban afónico al pito.—El Lic. AZULEJO.

RESULTADOS TECNICOS

4x100 libres.
SEU.—Muntaner, Servera, Mir, Riera, 5 m. 1 s. 3/5.
AVIACION.—Mut, Terrasa, Pou; Vicens—5 m. 13 s. 4/5 m.
J Perera—S—1 m. 33 s. 2/5.
Campuzano—A—1 m. 43 s. 3/5.
S. Parera—S—1 m. 50 s. 2/5.
Mestres—A—2 m. 1 s. 3/5.
5x33 libres.
Aviación—Pou, Mut, Tramullas, Terrasa, Seguí 1 m. 36 s. 1/5.
SEU.—Aguilar, Cerdó, Garau, Servera, Riera—1 m. 38 s. 3/5.

HELADOS BAR FIGARO
Terraza

MAÑANA

MERCADO.—Se celebrará en Arta. Montuiri, Llubí y Porreras.

FERROCARRILES.—LINEA DE SO LLER.—Llegadas: 7'45, 10'15, 14'25 y 18'30. Salidas: 8, 12, 15 y 19'30.

LINEA DE INCA.—Llegadas: 6'56; 9'4, 9'32, 11'25, 14'5 17'55 y 19'11. Salidas: 7'15, 8, 8'40, 12'10, 13'45, 14'30, 14'45 y 18'30.

LINEA DE MANACOR.—Llegadas: 6'56; 9'32 y 19'11. Salidas: 8; 14'30 y 18'30.

LINEA DE ARTA.—Llegadas: 9'32 y 19'11. Salidas: 8 y 14'30.

LINEA DE LA PUEBLA.—Llegadas: 9'04; 14'05 y 19,11. Salidas: 8'40, 14'45 y 18'30.

LINEA DE FELANITX.—Llegadas: 9'4 y 19'11. Salidas: 8'40 y 14'40.

LINEA DE SANTANY.—Llegadas: 8'57 y 19'32. Salidas: 7'55 y 14'40.

EXTRAVIADA
una dicamo de Ambulancia Militar el día 11 por la noche, en el trayecto de l'alma a Inca, se ruega su devolución en el Parque de Automóviles, l'locur, en el Parque de Automóviles, calle San Miguel, núm. 215. Palma (2002)

Dr. José Llobet Munné
UROLOGO
Reanudaré su consulta el próximo día 28.
31 de Diciembre, 8-Teléfono 2467.

COCHE 7 H. P.
Vendo sedán 4 plazas. Informes: (2559) Cta. Söller, 16.